

# 新世代天籁三冠王挑战赛圆满落幕 新世代天籁问鼎操控王

5月25日,“新世代天籁三冠王挑战赛”在鲁南二手车市场隆重举行。此次试驾活动重点是新世代天籁及对比试驾体验,约近两百名消费者和媒体朋友亲自感受了新天籁的独特魅力。在看完新世代天籁对比试驾会之后,许多车主都纷纷表示,并称新世代天籁值得拥有。

东风日产济宁华源专营店真挚的邀请您到店赏车购车养车,不过弯,不过瘾!东风日产新世代天籁“三冠王”挑战赛,专业车手现场炫技,体验舒适与驾控的完美结合,纵横弯道,挑战驾驶极限。

在操控赛的极限表现中,新世代天籁凭借“全新一代铂金动力组合”、梯形控制臂独立后悬挂和四轮精准循迹系统,给消费者展示了超强的操控功底——起步快(0-20公里加速只需1.4秒,起步比同级更快);刹车稳(同等速度下刹车距离最短、车身晃动最小);操控强(360度弯道开出比同级更高的极限速度,实现四轮精准循迹)。可以说,新世代天籁的操控表现让人眼前一亮。“操控冠军”实至名归。

无重力的舒适,才是健康,健康就要随时随地的崭新观念,让消费者耳目一新。作为同级首创“零重力健康姿态座椅结构”,国内首倡全新健康概念的中高级车,要说新世代天籁是“健康冠



如果说上一代天籁看上去是一个事业有成的顾家男,那么新世代天籁在外观设计上加入了大量的线条和锐利的角度,使其更像一个充满活力、时尚感的成功精英。正面来看,新世代天籁如雄鹰展翅般的倒梯形前脸格栅,给人一种舒展、扩大的感觉;从侧面来看,可以发现新世代天籁的前后大灯采用凹凸互补的设计,配合S型的腰线,甚至让人依稀感觉到日产高端品牌英菲尼迪的影子——既富含运动基因,又带着不彰而显的豪华感。在灿烂阳光下,新世代天籁车身上多处银色镀铬装饰闪耀夺目,不断勾起我心中驾驭驰骋的冲动。

军”,恐怕无人能出其右。操控、节油、健康,这三大标准,共同构成了“新世代豪华座驾”新标准。而从消费者此次的积极反响来看,从以往的追求科技、豪华、宽大、舒适到动力、操控、油耗,再到今天的操控、节油、健康,消费者的

观念越来越务实,越来越摒弃“面子、尺寸”等等华而不实的卖点和噱头,转而更关注能直接提升“驾驶品质”的领域。操控、节油、健康,无一不直指驾驶者的核心需求和利益诉求。在消费观念越来越务实、越来越重视自身感受的

趋势之下,新天籁“新世代豪华座驾”三大标准的提出,无疑将引领消费者的需求进一步升级,引领中高级车市场走向新一轮的价值竞争。

更何况,新世代天籁7.3L的百公里工况油耗比同级平均油耗低

0.82L,按照业内普遍的“汽车使用5年,每年行驶3万公里”的标准计算,就可为车主节省油费10,500元。而新世代天籁配套的增值服务“60天免费出险代步”一年的价值就有4,000元,“3年CARWINGS智行+免费享”服务更是价值7,890元。再加上在领先技术、健康舒适和先进电子、安全设备上的附加价值,新世代天籁与同级车型相比,在综合价值上超出了33,590元。这些实际收益,也给出了更多新世代天籁值得购买的理由。

就产品力而言,新世代天籁无疑是一款很值得购买的车。得益于“NEO DNA基因进化工程”的开展,新世代天籁不仅缔造了悬挂性能、动力性能、刚性车身的三大NEO DNA,更树立了“精准驾控”、“健康舒适”、“强劲省油”、“全面安全”四大领先优势,提升了中高级汽车市场的产品价值标杆。

而从性价比的角度来看,如东风日产市场销售总部副部长杨嵩所称,“新世代天籁采取了‘一步到位’的定价策略,现在就定下2014年的价”,在上市时给出了17.78万元—24.48万元的实诚价格,不仅远远低于中高级车热门车型同级别产品的官方指导价,甚至比同级车型的终端优惠价还低,无需降价就已经具备了很大的性价比优势。就此而言,新世代天籁也值得购买。



SHIFT\_

NISSAN  
LIVINA 骊威  
新生代全时多能车

技术日产 人·车·生活

## 新生代骊威 焕新登场

多能多彩, 加减由我! 新生代全时多能车, 新骊威, 以加减法则演绎自我, 乐活即享宅车生活!

- + 空间 2600mm超长轴距
- 油耗 6.1L/百公里超低油耗
- + 动力 91kw强劲动力
- + 活力 全新V-SHARP设计理念\*

我就喜欢“宅”在家里!!



官方指导价: 骊威 8.58-10.58万元 / 劲威 9.78-11.72万元

首款仅付1.7万起, 买车享享, 3年保养保险一站式服务, 用车省心!  
\*全新V-SHARP设计理念\*详情请洽当地专营店

东风日产华源专营店 (水晶级)	济宁市古槐路与任城大道交汇处向西100米路北	0537-2077077
东风日产曲阜华源圣达专营店	曲阜西外环与崇文大道路口向北300米—神驰汽车文化园	0537-4590888
东风日产华源金宇店	济宁市金宇路与105国道交汇处 (金宇汽配城)	0537-2077088
东风日产华源梁山直营店	梁山县车管所西100米路南	0537-7312618
东风日产华源鱼台直营店	鱼台县工业路京港汽车城南首	0537-3111567
东风日产华源汶上直营店	汶上县西外环与兖梁公路交界处宏顺驾校对过 (神华汽贸城)	0537-7228066